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1. Bevezető 
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 85.§ (4) bekezdése alapján: a helyi 
önkormányzat önállóan vagy más helyi önkormányzattal közösen köteles a közoktatási 
feladatai megszervezéséhez szükséges önkormányzati döntés-előkészítést szolgáló feladat-
ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervet készíteni (továbbiakban fejlesztési 
terv). Az önkormányzati intézkedési tervnek figyelembe kell vennie a fővárosi, megyei 
fejlesztési tervet. Az önkormányzati intézkedési tervnek tartalmaznia kell, hogy az 
önkormányzat feladatait milyen módon látja el, illetőleg milyen nem kötelező feladatokat 
kíván a helyi önkormányzat ellátni. Tartalmaznia kell továbbá az intézményrendszer 
működtetésével, fenntartásával, fejlesztésével, átszervezésével összefüggő elképzeléseket. 
A helyi önkormányzat a helyi intézkedési terv végrehajtását legalább kétévente felülvizsgálja. 
 
Dévaványa város közoktatási törvényben foglaltaknak megfelelően elkészítette, és kétévente 
felülvizsgálta közoktatási intézkedési tervét, azonban a 2007-ben Dévaványa város nevelési-
oktatási intézményrendszerében változás történt. 
Egyik változás: az 1998-ban létesített Eötvös József Gimnázium és Szakiskolát 2007. július 1-
jétől átadta megyei fenntartásba. 
Másik változás: Dévaványa és Ecsegfalva települések 2007. augusztus 1-jétől 
intézményfenntartó társulást hoztak létre. A társulás fenntartásában Működő Általános 
Művelődési Központ ellátja a két település óvodáztatási, általános iskoláztatási feladatait. 
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX: törvény 85.§ (5) bekezdésében foglaltak szerint: Ha 
a helyi önkormányzat az óvodai nevelésről vagy az általános iskolai nevelésről és oktatásról 
részben vagy egészben nem saját intézményfenntartással gondoskodik, az önkormányzati 
intézkedési tervben meg kell határoznia, hogy milyen módon tesz eleget az e törvényben 
meghatározott kötelezettségének. Az önkormányzati intézkedési tervet pedig azzal a helyi 
önkormányzattal közösen kell elkészítenie, amelyik által fenntartott nevelési-oktatási 
intézmény látja el az illetékességi területén élők tekintetében a kötelező felvételt biztosító 
óvoda, illetve a kötelező felvételt biztosító iskola feladatait. Így a közoktatási intézkedési 
tervet Ecsegfalva községgel együtt kell elkészíteni. 
 
Jelen fejlesztési terv készítésénél figyelembe vettük: 

a) a közoktatásra vonatkozó jogszabályokat, 
b) Békés Megye Közoktatási, Intézményhálózat - Működtetési és Fejlesztési Tervét a 

2003-2008 közötti időszakra vonatkozóan. 
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2. Dévaványa és Ecsegfalva települések bemutatása 
 

Dévaványa város és Ecsegfalva község – két szomszédos település - Békés megye északi 
részén fekszik. Megközelíthetők közúton a 4. sz. főútról a kisújszállási, a 47. sz. főútról a 
körösladányi, a 46. sz. főútról a gyomaendrődi leágazással. Dévaványa városban a vasúti 
közlekedést a Gyomaendrőd – Körösnagyharsány vasútvonal biztosítja. Ecsegfalva község 
kizárólag közúton közelíthető meg, ugyanis vasútállomása nincs. A két település távolsága 15 
km. 
 
A települések alapellátásához szükséges intézményhálózat kiépült. 
Dévaványa város egészségügyi ellátását 4 háziorvos, 2 fogszakorvos, 2 gyermek szakorvos és 
a Védőnői szolgálat biztosítja. A helyi Strandfürdőben Gyógyászati részleg is működik. A 
város gyógyszerellátását két, vállalkozásban működő gyógyszertár oldja meg. 
Ecsegfalva község egészségügyi ellátását egy fő háziorvos, és  egy fő védőnő biztosítja. 
 
Dévaványa város és Ecsegfalva község is, az ország súlyos munkanélküliséggel küzdő 
területe közé tartozik. 
A 64/2004. (IV. 15.) Kormányrendeletben a területfejlesztés területén meghatározásra került 
az ország 48 leghátrányosabb kistérsége, melyek között szerepel a Szeghalmi is. A Szeghalmi 
Kistérséget 3 szempontból is hátrányos helyzetűnek minősítették: 

- társadalmi-gazdasági területen, 
- ipari szerkezetváltás szempontjából, és 
- vidékfejlesztés területén. 

Mindkét település elsősorban mezőgazdasági jellegű, így az alacsonyabb iskolai végzettségű 
munkavállalók a rendszerváltás előtt a mezőgazdaságban tudtak elhelyezkedni. A 
termelőszövetkezetek megszűnésével az állandó munkát, valamint az idénymunkát jelentő 
gazdálkodó szervezetek munkaerő igénye csökkent. 

Dévaványa városban csak néhány nagyobb munkaerőt igénylő munkahely van (Ekuna Bt., 
Villamos Tekercselő Üzem, ÁFÉSZ, valamint a költségvetési intézmények), de két 
megváltozott munkaképességű személyeket foglalkozató szervezet is jelen van a munkaadói 
piacon. 
Mivel a településen az alacsony képzettségűeket foglalkoztató munkaadó csak kis számban 
van jelen, így a munkaerőpiacról kikerülők elhelyezkedni nem tudnak. 

A szakképzettséggel rendelkezők esetében jellemző, hogy képzettségük nem felel meg az 
átalakult munkaerő-piaci igényeknek. 
Az önfoglalkoztatók mellett a nagy foglalkoztatók jelenléte nem jellemző a településen, így 
komoly foglalkoztatási problémákkal kell szembenézni. Az országos átlaghoz viszonyítva 
magasabb - a térséghez hasonlóan - a munkanélküliség.  

Dévaványán és környékén kéttípusú talaj van, szikes és agyagos. Ezért a földeken főleg 
gabonát (búza, tavaszi árpa, zab, őszi árpa, kukorica) termesztenek, de lucernát, cukorrépát, 
napraforgót is. A város külterületén lévő területeket az önkormányzat, és a mezőgazdasági 
vállalkozók művelik. Az állattartásban a sertés és a juh a leggyakoribb, de az elmúlt évekhez 
képest az állatok számában jelentős csökkenés tapasztalható. 
Az őstermelő igazolványt kiváltók jelentős része csak jövedelmük kiegészítése érdekében 
végez mezőgazdasági tevékenységet. 

Mindkét településen a szociális ellátórendszer - a családsegítés, a gyermekjóléti szolgálat, a 
támogató szolgáltatás, a szenvedélybetegek közösségi ellátása, az étkeztetés, az idősek 
nappali ellátás, valamint az ápoló-gondozó otthoni ellátás - a Szeghalom Kistérség Többcélú 
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Társulás (melynek településünk is tagja) Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézménye 
(székhelye Dévaványa, Jéggyár u. 47.) szolgáltatásai útján biztosított.  

Az alapfokú iskoláztatás az 1-8. évfolyamon a Tiszántúli Református Egyházkerület által 
Dévaványa városban fenntartott Szügyi Dániel Református Általános Iskolában és a 
Dévaványa – Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Általános Művelődési 
Központban történik, amelynek tagintézményeként működik az Ecsegfalvi Általános Iskola az 
1-4. évfolyamon. 

A két település 2007. augusztus elsejétől társult közös nevelési-oktatási intézmény 
fenntartására. 
A társulásban fenntartott intézmény a társult települések óvodáztatási és általános 
iskoláztatási feladatainak ellátásán túl biztosítja a dévaványai gyermekek részére a bölcsődei 
ellátást 15 férőhelyen, a dévaványai lakosok részére a nyilvános könyvtári ellátást és a 
közművelődési lehetőségeket, a dévaványai gyermekek részére az alapfokú művészetoktatást, 
a nevelési tanácsadást valamint a pedagógiai szakszolgálati ellátást. 

Dévaványa városban középfokú oktatás is folyik a Békés Megye Képviselő-testülete 
fenntartásában működő Farkas Gyula Közoktatási Intézmény dévaványai telephelyein. 
Sportolásra a helyi Sportegyesület szakosztályai biztosítanak lehetőséget A Strandfürdő 
úszómedencéi pedig lehetővé teszik az úszásoktatást. 

A két település között terül el a Körös-Maros Nemzeti Park, melyen jellegzetes száraz és 
nedves szikes pusztai növénytársulások találhatók, és számos védett növény és féltett 
madárritkaság fészkel. A terület kiemelkedő természeti értéke a túzok, melynek védelmében, 
1975-ben létrehozták a Túzokvédelmi Állomást. Dévaványa és Ecsegfalva között félúton 
található a Réhelyi Bemutatóközpont, melynek feladata a védett terület természeti értékeinek 
és a területen folyó természetvédelmi tevékenységnek a bemutatása. Ebből adódóan nagy 
jelentőséggel bír a felnövekvő nemzedék környezettudatos gondolkodásmódjának 
kialakításában. 
 
Demográfiai adatok 

 Dévaványa Ecsegfalva 
Lakónépesség száma 8803 1373
Állandó népesség száma 8667 1434
Állandó népességből a 0-2 évesek száma 120 25
Állandó népességből a 3-5 évesek száma 198 28
Állandó népességből a 6-14 évesek száma 810 138
Állandó népességből a 15-18 évesek száma 627 75
Állandó népességszám változása 1990-2006 (- / +) -1049 -300

Születések száma 

Év Születések száma Dévaványa 
városban 

Születések száma Ecsegfalva 
községben 

2001 82 12 
2002 76 9 
2003 55 5 
2004 73 11 
2005 61 8 
2006 68 9 
2007 57 9 
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A fenti táblázatok a demográfiai helyzetről adnak áttekintést statisztikai adatok alapján. 
Megállapítható, hogy az elmúlt évtizedekben Magyarországon jellemző népességcsökkenő 
tendencia mindkét településre jellemző. 
A demográfiai adatok tükrözik mindkét település állandó népességének csökkenését. 
Ecsegfalva község állandó népessége 2000-2007 között 7,6 %-kal, Dévaványa város 
népessége pedig 10,79 %-kal csökkent. Az állandó népesség csökkenése egyrészt a 
születések számának jelentős mértékű csökkenésében, másrészt a munkalehetőségek 
hiányában keresendő. 
Dévaványa város lakónépessége 136-tal nagyobb az állandó lakosainak létszámánál. Ez 
nagyrészt abból adódik, hogy a településen működő megyei fenntartású Gyermek és Ifjúsági 
Otthon lakói, valamint a településen élők közül nevelőszülői feladatot ellátó lakosoknál lévő 
gyermekek dévaványai tartózkodási hellyel rendelkeznek és életvitelszerűen Dévaványa 
városban tartózkodnak. 
Ecsegfalva településen viszont jellemző, hogy a lakosok egy része megtartja lakóingatlanát, 
állandó lakcímét, de munkahelyet a környező városokban talál, ebből adódóan 
életvitelszerűen nem az állandó lakcímén tartózkodik, mivel önmaga és családja megélhetését 
ott nem tudja biztosítani. 

A 2001-2006 közötti időszakban az elköltözések száma mindkét településen meghaladja a 
beköltözők számát. Ennek elsődleges oka a jobb megélhetési lehetőségek keresése. 
Mivel mindkét településen elsősorban a mezőgazdasági jelleg dominál, a lakosok egy része a 
mezőgazdaságban végzett tevékenységével biztosítja a megélhetést családja számára. 

Dévaványa város aktív korú lakossága nagyobb arányban az iparban, a szolgáltatásban, illetve 
a településen működő intézményekben dolgozik. 
Ecsegfalva községben a szűkös munkalehetőségek miatt igen nagy az alkalmi munkát végzők 
aránya. 
A más településekre dolgozni járók száma mindkét településen növekvő tendenciát mutat. 
 
Szociális helyzet a társult településeken 

 
Összesen  

Dévaványa Ecsegfalva

A település aktív népességének száma 5198 900 

Az aktív népesség aránya az összes lakoshoz viszonyítva 59% 65,5% 

Munkanélküliek száma a településen 393 92 

Tartósan munkanélküliek 26 6 

Hányan kapnak rendszeres szociális segélyt? 70 59 

Hány gyermek után igényelnek rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményt? 625 129 

Azon gyermekek száma, akiknek a szülei nyilatkoztak 
halmozottan hátrányos helyzetükről  89 22 

 
A társult településeken a munkanélküliek aránya az országos, illetve a megyei átlag fölött 
van. Dévaványa városban és Ecsegfalva községben sem nyilatkozott minden szülő iskolai 
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végzettségéről. Emiatt az idevonatkozó adat nem mutatja a valós helyzetet. Az 
elkövetkezendő időszak feladata mindkét településen az összes halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermek felderítése annak érdekében, hogy a nevelésük – oktatásuk során a 
meglévő hátrányaik csökkenjenek növekedjen iskolai sikerességük és megfelelő 
pályaválasztással, tanulmányaik befejezését követően legyen esélyük a munkába állásra. 
 
Dévaványa városban a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat szerint 37-en vallják magukat 
romának. A településen működő gyermekotthonban és a dévaványai nevelőszülők által nevelt 
gyermekekkel együtt megközelítőleg 100 fő, amely a lakosság alig több mint 1,9 %-ának 
felel meg. Ecsegfalva községben a roma lakosság száma 16 fő, ebből adódóan a roma 
lakosság aránya itt kb. 1,7 %. Tehát a roma lakosság mindkét településen azonos arányban 
van jelen. 
Egyik településen sincsenek etnikailag elkülönített telepek, így etnikailag szegregált 
lakókörnyezetben nem élnek gyerekek. A roma lakosság mindkét településen szétszórtan él.  
Dévaványa külterületén a város összlakosságából 65 fő, Ecsegfalva külterületén pedig 35 fő 
(közülük 5 gyermek) él.  
 
 
A közszolgáltatások elérhetősége  
 
A közszolgáltatások közül az óvodai ellátás, az általános iskolai 1-4. évfolyamos oktatás 
mindkét településen helyben elérhető. 
A közoktatási szakszolgálati feladatok igénybe vételére Dévaványa városban van lehetősége 
mindkét település lakosságának. 
A továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás a Békés Megye Önkormányzata által 
fenntartott Humán Fejlesztési és Információs Központ (Békéscsaba, Luther u. 5/B) által 
biztosított az érintett tanulók részére. Meg kell azonban vizsgálni, minden érintett gyermek 
hozzájut-e ehhez a szolgáltatáshoz. 

A gyermekjóléti szolgáltatást mindkét település a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 
által fenntartott Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (székhelye: Dévaványa, 
Jéggyár u. 47.) látja el. A szolgáltatás minkét településen helyben elérhető. Ugyancsak 
helyben elérhető szolgáltatás az 1-4. évfolyamon a napközis ellátás. 
A családi napközi és a házi gyermekfelügyelet szolgáltatás megoldatlan mindkét település 
vonatkozásában. 
 
 
3. A társult települések közoktatásának helyzetelemzése 
 

3.1 Óvodai nevelés 
 
A kötelező feladatellátás módja 

 
A többször módosított, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. § szerint: 
(1) Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség - e törvény 6. §-ának (2) 

bekezdésében meghatározottak szerinti - kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés 
a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások 
keretében folyik. 
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(2) Az óvoda a gyermek hároméves korától ellátja - a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint - a gyermek napközbeni 
ellátásával összefüggő feladatokat is. 

(3) A gyermek - ha e törvény másképp nem rendelkezik - abban az évben, amelyben az 
ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai 
nevelésben részt venni. 

(4) Az óvodai foglalkozásokat oly módon kell megszervezni, hogy az óvoda a szülők 
igényei szerint eleget tudjon tenni az óvodai neveléssel, a gyermek napközbeni 
ellátásával összefüggő feladatainak. Az e törvényben meghatározott óvodai feladatok 
ellátásához igénybe vehető heti időkeret ötven óra, melyet indokolt esetben meg kell 
növelni a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz szükséges idővel. 

 
Az óvodai nevelés megszervezése az önkormányzat kötelező alapszolgáltatási körébe tartozik. 
A helyi önkormányzat köteles gondoskodni az óvodai nevelésről, a nemzeti és etnikai 
kisebbség által lakott településeken a nemzeti vagy etnikai kisebbséghez tartozók óvodai 
neveléséről, valamint a többi gyermekkel együtt nevelhető, sajátos nevelési igényű (testi, 
érzékszervi, enyhe értelmi, beszédfogyatékos vagy a pszichés fejlődés egyéb zavarával küzdő, 
a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleményével rendelkező) tanulók ellátásáról is, 
amennyiben a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhetők (Kt. 24.§ (1), 86.§ (1)-(2), 121. 
§ (1) 29.). 
Dévaványa város és Ecsegfalva község önkormányzata e kötelező feladatáról az általuk 
társulásban fenntartott Általános Művelődési Központ (székhelye: 5510 Dévaványa, 
Vörösmarty u. 6-8.) Óvoda Bölcsőde intézményegységében gondoskodik. 
 

 Dévaványa 
városban 

Ecsegfalva 
községben 

Óvodai feladat-ellátási helyek száma 
(gyógypedagógiai neveléssel együtt) 4 1 

Óvodai férőhelyek száma (gyógypedagógiai 
neveléssel együtt) 239 30 

Óvodába beíratott gyermekek száma 
(gyógypedagógiai neveléssel együtt) 230 30 

Óvodába beíratott halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek száma 19 10 

Az óvodába be nem íratott 3-5 éves gyermekek 
száma 23  17 

Az óvodába be nem íratott 3-5 éves halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek száma 6 0 

Gyógypedagógiai nevelésben részesülő óvodás 
gyermekek száma (integráltan neveltek nélkül) 0 0 

Az óvodai gyermekcsoportok száma 
(gyógypedagógiai neveléssel együtt) 11 1 
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Az óvodás gyermekek ellátását 5 óvodai telephelyen, 12 csoportban, 269 férőhely biztosítja. 
 
 

Telephelyek  
Dévaványa, 
Kossuth u. 5. 

Dévaványa, 
Hajós u. 24. 

Dévaványa, 
Eötvös u. 2. 

Dévaványa, 
Könyves K. 13. 

Ecsegfalva,
Árpád u. 8. 

Férőhelyek száma 69 60 60 50 31 
Gyermekek száma 
a telephelyen 

63 61 62 44 30 

Hátrányos 
helyzetű 

21 21 27 25 22 

Halmozottan 
hátrányos 
helyzetű 

2 6 5 6 10 

eb
bő

l 

Sajátos 
nevelési 
igényű 

1 1 2 0 0 

Óvodai csoportok 
száma 

3 3 3 2 1 

Óvodapedagógusok 
száma 

6 4 4 3 2 

 

Dévaványa városban és Ecsegfalva községben is biztosított az óvodai ellátást igénylő 
gyermekek elhelyezése a meglévő óvodai férőhelyeken. Mindkét településen minden ötéves 
gyermek jár óvodába. 

Dévaványa városból négy dévaványai állandó lakóhellyel rendelkező óvodás gyermek 
óvodáztatása történik más településen. Ezen gyermekek nem naponta járnak át más település 
óvodájába, hanem a szülővel együtt életvitelszerűen azon a településen tartózkodnak, ahol az 
óvodáztatásuk történik. 
 
Tárgyi feltételek 
 
A feladatellátáshoz az 5 óvodai telephelyen 13 csoportszoba és elegendő számú kiszolgáló 
helyiség áll rendelkezésre 
Az épületek állagmegóvása – külső vakolás, nyílászárók cseréje, a vizesblokkok burkolatának 
folyamatos javítása, a tetők javítása, cseréje, a Kossuth úton lévő épületben a parketta cseréje 
a következő időszak feladata. 
Az udvarokon nagy méretű fajátékok, homokozók, padok, hinták állnak rendelkezésre, 
azonban ezek fokozatos karbantartást igényelnek. 
A nevelőmunka végzéséhez szükséges eszközök, felszerelések jegyzékében foglaltak nem 
állnak teljes mértékben rendelkezésre.  
 Minden óvodai dolgozó hozzájárul a kulturált, esztétikus külső, belső környezet 
kialakításához. Ennek érdekében élnek a pályázatok adta lehetőségekkel is. 
Mindegyik óvodai telephelyen van telefonvonal. 
 
Személyi feltételek 
 
Az óvoda 6 00 – 17 30 – ig tartó nyitvatartási ideje igazodik az ellátást igénybe vevők 
elvárásaihoz. Az óvodapedagógus jelenléte a teljes nyitvatartási idő alatt biztosított. 
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Az ÁMK Óvoda Bölcsőde intézményegységének pedagógusállománya 17 fő, közülük 1 fő a 
„Prémiumévek program”- ban vesz részt. 
Az intézményegységnek a humán erőforrás fejlesztése érdekében elkészített továbbképzési, 
valamint éves beiskolázási tervei az intézményi szükségletekhez igazodnak. Elsősorban 
azokat a továbbképzési igényeket támogatják, amelyek segítik a nevelési programjuk 
megvalósításához szükséges kompetenciáinak fejlesztését. 
 
Az óvodai nevelés tartalma 
 
Az intézményegység a kisgyermekek sokoldalú fejlesztését a szakmai és a helyi igényeket 
kielégítő „Együtt-értük” elnevezésű nevelési program alapján végzi. A program tartalmazza 
az óvodáskor végére elérendő követelményeket, amelyek elérése esetén a kisgyermek iskolai 
tanulmányait megkezdheti. Ennek hiányában egyéb speciális intézménybe utalás történik. 
Az intézményegység 2002-ben kezdte kiépíteni a COMENIUS 2000 közoktatási 
minőségfejlesztési program I. intézményi modelljét (partnerközpontú működés), amely a 
pedagógiai elvek, eljárások közelítésén túl a team munka során a pedagógusközösség 
fejlesztését, az óvodai  telephelyeken dolgozó óvodapedagógusok közötti kapcsolat erősítését 
is segíti. 
 
Az intézményegységben a többi gyermekkel együtt, integrált formában történik a sajátos 
nevelési igényű gyermekek nevelése, egyéni fejlesztése. 2007/2008. nevelési évben 4 sajátos 
nevelési kisgyermek óvodáztatása történik. Szükséges esetben a gyermekek sajátos nevelési 
igényéből adódóan külső szakember bevonására is sor kerül. 
 
A születések számának csökkenéséből adódóan Dévaványa városban és Ecsegfalva községben 
is megvalósulhat két éven belül az óvodáskorú gyermekek teljes körű óvodáztatása a meglévő 
óvodai férőhelyeken. 

Az óvodáztatás Dévaványa és Ecsegfalva egészéről történik. körzetben lakó 3-6 éves 
gyermekből 260 gyermek kap óvodai ellátást. Dévaványán 23 fő, Ecsegfalván 17 fő az 
óvodáskorú, de óvodába be nem íratott gyermekek száma. Dévaványán hat szülő nyilatkozott 
az óvodáskorú, de óvodába nem járó gyermeke HHH voltáról. 

 
 Az óvodai nevelésben részt vevő gyermekeknél az óvoda telephelyei között Dévaványa 
településen belül is, és az Ecsegfalván lévő intézményrész esetében is meghaladja a HH 
gyermekek arányának különbsége a 25 százalékot. Az utóbbi telephely és Dévaványa három 
óvodaépülete között ez fennáll a HHH gyermekek esetében is. 
Dévaványa város nagy földrajzi kiterjedése miatt az óvoda vezetése törekszik arra, hogy a 
kisgyermekek óvodáztatása lehetőleg a lakókörnyezetükhöz legközelebbi óvodaépületben 
történjen. Az óvoda a lakossági igényekhez igazodóan - naponta 600-1730-ig fogadja a 
gyermekeket. 
A sajátos nevelési igényű gyermekek részére az intézmény nem szervez külön óvodai 
csoportot, óvodai nevelésük a többi gyermekkel együtt, integrált óvodai csoportban történik. 
A HHH gyermekek felmérése mindenképpen szükséges a következő időszakban, hiszen ezen 
a gyermekek mihamarabbi óvodáztatása pozitívan fogja befolyásolni iskolakezdésüket és 
további esélyüket az életben. 



3. 2 Általános iskolai nevelés-oktatás 
 
Az általános iskolában alapfokú nevelés-oktatás folyik, ahol a tanuló érdeklődésének, 
képességének megfelelően készül fel a középiskolai, illetve a szakiskolai 
továbbtanulásra, valamint a társadalomba való beilleszkedésre (KT 26.§ (4)-(5) bek., 
86.§ (1)-(2) bek.). 
Az általános iskolai nevelés-oktatás is a települési önkormányzat kötelező feladata. A 
települési önkormányzat köteles gondoskodni az általános iskolai oktatásról. A nemzeti 
és etnikai kisebbség által lakott településen a nemzeti etnikai kisebbséghez tartozók 
számára a tankötelezettség teljesítéséhez szükséges általános iskolai nevelésről és 
oktatásról, ez a kötelezettség magába foglalja a sajátos nevelési igényű gyermekek, 
tanulók ellátást is, amennyiben a többi gyermekkel együtt nevelhetők. 
A közoktatásról szóló törvény szerint: sajátos nevelési igényű tanuló: az a gyermek, 
tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján 
a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság előfordulása 
esetén halmozottan fogyatékos, 
b) pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan 
akadályozott (pl. dyslexia, dysgraphia, dyscalculia, mutiznus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros aktivitászavar).  
 
Dévaványa városban a Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás (Általános 
Művelődési Központ) és a Tiszántúli Református Egyházkerület fenntartásban működik 
általános iskola (Szügyi Dániel Református Általános Iskola).  
Az Általános Művelődési Központ Dévaványa és Ecsegfalva települések egészéről 
iskoláz be. 
A Szügyi Dániel Református Általános Iskolának nincs beiskolázási körzete, így ide is 
Dévaványa teljes területéről járnak tanulók. 
 
A Dévaványa – Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Általános 
Művelődési Központban az általános iskolai férőhelyek száma az intézmény alapító 
okirata szerint: 870 fő (Dévaványa városban 750 fő, Ecsegfalva községben 120 fő).  
Az iskolán belüli elkülönítés az enyhe fokban értelmi fogyatékos tanulók közül 20 főt 
érint, akiknek nevelése-oktatása az intézmény 5510 Dévaványa, Vörösmarty u. 6-8. sz. 
alatti épületében történik. A gyermekek kizárólag a Tanulási Képességet Vizsgáló 
Szakértői és Rehabilitációs Bizottság által kiadott szakértői véleménye alapján tanulnak 
a gyógypedagógiai tagozaton. Szakértői felülvizsgálatuk rendszeresen megtörténik. Két 
tanulócsoportban tanulnak. Az egyik csoportot a 4.-5.-6. évfolyam 10 tanulójából 
szervezte az intézmény – közöttük 20 % a HHH tanuló, a másik csoportban 10 fő 7.-8. 
évfolyamos tanuló nevelése-oktatása történik – közülük 30 % a HHH tanuló. 
Összességében nem nagyobb az eltérés az intézményrészben tanuló HHH tanulók 
arányánál. Hosszabb távon törekedni kell az intézményvezetésnek arra, hogy a HHH 
tanulók tanulócsoportokba sorolása integráltan és arányosan történjen. 
Osztályon belül nívócsoportos oktatás nincs. A magántanulók száma 2 fő. 

Ecsegfalva település 1-4. évfolyamos tanulóinak nevelése-oktatása a Társulás által 
fenntartott ÁMK Ecsegfalvi Általános Iskola 5510 Ecsegfalva, Árpád u. 14. sz. alatti 
tagintézményében történik. 
A Dévaványa városban állandó lakóhellyel rendelkező általános iskoláskorú gyermekek 
közül más település általános iskolájába jár 8 tanuló. Közülük 2 fő hatosztályos 
gimnáziumba jár. 6 gyermek más településen történő iskoláztatásának oka az, hogy 
átmeneti nevelésbe vétele miatt más településen nevelőszülőknél él, illetve sajátos 
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nevelési igénye miatt nem az állandó lakóhelyén történik az iskoláztatása (p. 
hallássérültek iskolájába jár). 
 
Az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegysége 5510 Dévaványa, 
Vörösmarty u. 6-8. sz. alatti épületébe jár be naponta tömegközlekedéssel 53 fő 5-8. 
évfolyamos tanuló. Közülük 33 fő (62 %) hátrányos helyzetű és ezen belül 6 fő (11%) 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek. Mivel ők tömegközlekedéssel bejárnak 
Dévaványára iskolába így megkapják mindazokat a szolgáltatásokat, melyeket 
Ecsegfalván történő iskoláztatásuk esetén nem tudnának igénybe venni.  
 
Általános iskolai feladat-ellátásra vonatkozó adatok a Dévaványa-Ecsegfalva 
Intézményfenntartó Társulás által fenntartott intézményben 
 

7 

Dévaványa városban Ecsegfalva községben 

Általános iskolai feladat-ellátási 
helyek száma (gyógypedagógiai 
oktatással együtt) 

4 1 

41 

Dévaványa városban Ecsegfalva községben 

Általános iskolai osztálytermek 
száma (gyógypedagógiai oktatással 
együtt) 

37 4 

41 

Dévaványa városban Ecsegfalva községben 
Az általános iskolai osztályok száma 
(gyógypedagógiai oktatással együtt) 

37 4 

756 

Dévaványa városban Ecsegfalva községben 

 
Általános iskolai tanulók száma 
(gyógypedagógiai oktatással és 
magántanulókkal együtt) 
 703 53 

2 

Dévaványa városban Ecsegfalva községben Általános iskolai magántanulók 
száma 

1 1 

62 

Dévaványa városban Ecsegfalva községben Sajátos nevelési igényű általános 
iskolai tanulók száma 

58 4 

Dévaványa városban Ecsegfalva községben Gyógypedagógiai oktatásban 
részesülő általános iskolai tanulók 
száma (integráltan oktatott SNI 
gyermekek nélkül)

20 0 
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Tárgyi feltételek 
 
A társult települések nevelési–oktatási feladat-ellátási helyeiként szolgáló épületek nagy 
része a múlt század elején épült. Az 1970-es évek közepén az épületekben vizesblokk 
került kialakításra, majd a település vezetékes gázellátásának megtörténtét követően az 
intézmények telephelyei is gázzal fűtöttekké váltak. Azonban az épületek jelentős 
további felújítást, korszerűsítést igényelnek. 
A születések számának csökkenése miatt a társult településeken az intézmények 
gyermeklétszámában jelentős csökkenés fog bekövetkezni az elkövetkezendő években. 
Ennek következményeként a feladatellátáshoz kevesebb tanteremre lesz szükség. Az 
Általános Művelődési Központ legtöbb tanulót befogadni képes 5510 Dévaványa, 
Vörösmarty u. 6-8. sz. alatti, az általános iskolai feladatellátást szolgáló központi épülete 
fog hosszú távon tovább funkcionálni. Annak érdekében, hogy a nevelési-oktatási 
feladatellátásra hosszútávon alkalmas maradjon, a felújítása, korszerűsítése 
elengedhetetlen. 
 
A nevelő-oktatómunkához a legszükségesebb eszközök, felszerelések rendelkezésre 
állnak. Az intézmény az önkormányzat által biztosított forrásokon túl törekszik a 
pályázati lehetőségek kihasználására is a feltételrendszer javítása érdekében. 
 
Személyi feltételek 
 
Az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében 60 fő pedagógus van 
alkalmazásban. 

Az ÁMK Ecsegfalvi Általános Iskola Tagintézményében alkalmazott 9 fő pedagógus 
közül 1 fő TGYES ellátást vesz igénybe, 1 fő Gyed-en van, 1 fő tartósan táppénzen van. 

Humán-erőforrás hiánya: 
 
Az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola 
intézményegységben az 5-8. évfolyamon történelem , informatika és idegen nyelv tanár 
hiány van. 
 
Módszertani képzettség a település nevelési-oktatási intézményeiben 
Az Általános Művelődési Központ pedagógusainak 44 százaléka vett részt olyan 
módszertani képzésen, amely az egyéni haladási ütemet segítő differenciált 
tanulásszervezésre, vagy kooperatív tanulási technikák alkalmazására készít fel. 
Pszichopedagógusok és tanulásban akadályozottak pedagógiája szakos nevelő segíti a 
hatékonyabb pedagógiai munkát. 
 
A Társulás által fenntartott intézmény oktatási hatékonysága 
 
A lemorzsolódás aránya az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános 
Iskola intézményegységében jóval alatta van az országos átlagnak. 
 
A kompetencia mérés eredményei alapján szövegértésből és matematikából is 
elmaradnak az országos átlagtól a Társulás területén élő általános iskolás tanulók.  
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Továbbtanulási mutatók  
 
A gimnáziumokban továbbtanulók száma a társulás területén lévő intézményekben 
(8,9%-kal) alatta volt a 2005/2006-os országos átlagnak. A 2006/2007. tanévben a 
gimnáziumot választó 8. évfolyamosok száma növekedett az előző tanévhez képest. A 
szakközépiskolák érettségit is adó képzését választó tanulók köre a társulás területén 
működő egyik intézményben 12%-kal alatta volt a 43,1%-os a 2005/2006-os országos 
átlagnak. 2006/2007-ben a szakközépiskolák érettségit is adó képzését választó tanulók 
aránya 7,5 %-kal csökkent, az előző tanévihez képest. Szakiskolai képzésre a társulás 
területén működő intézményben 21,4 %-kal nagyobb arányban jelentkeztek a 8. 
osztályos tanulók, mint a 2005/2006. évi 19%-os országos átlag. 
 
 
A tanórán kívüli programokon való részvétel vizsgálata a társulás 
területén: 
 
A napközit a tanulók 43 % veszi igénybe, alapfokú művészeti képzésben 36 %-uk vesz 
részt. A szakköri foglalkozásokon 41 %-os a társulás területén a tanulók részvétele. A 
hátrányos helyzetű tanulók részvétele az Útravaló és más ösztöndíj programokon igen 
alacsony. Az Útravaló programban a 2007/2008. tanévben az intézmény tanulói közül 
összesen 13 fő vesz részt. 
 
3. 3 Alapfokú művészetoktatás 
 
Az alapfokú művészetoktatás Dévaványa város önként vállalt feladata. 
Az önkormányzatunk által fenntartott József Attila Művelődési Ház és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény a zeneművészeti ágon 8 tanszakon, a táncművészeti ágon 2 
tanszakon, a képzőművészeti ágon 1 tanszakon, és színművészeti ágon 1 tanszakon 
végzi  a művészeti nevelést. 
Az oktatáshoz szükséges helyiségek rendelkezésre állnak, viszont az épület régi, ezért 
folyamatos karbantartásra szorul. Az elkövetkezendő időszakban elvégzendő nagyobb 
munkák: a tető, az elektromos hálózat felújítása, parkettajavítás. Az intézmény iránti 
érdeklődés növekedése miatt szükség lenne ezen kívül még egy tanterem leválasztására 
is.  
A hangszerek közel 100%-ban az intézmény tulajdonában vannak. 
Az eszközjegyzéknek való megfelelés még nem teljesült.  

Az ÁMK Alapfokú Művészetoktatási Intézményegységének 11 fős 
pedagógusállományából 7 fő teljes-, 4 fő pedig részmunkaidőben van foglalkoztatva. 
 
A képesítési feltételek terén vannak az intézményben hiányosságok. A 3 fő nem 
megfelelő végzettségű pedagógus közül 2 fő szakirányú felsőfokú tanulmányokat 
folytat.   
 
3.4  Pedagógiai szakszolgálati ellátás 

 
Az 1997-ben elfogadott Békés megyei feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és 
fejlesztési terv kiemelten foglalkozott a pedagógiai szakszolgálat megteremtésének 
feltételeivel. 
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Dévaványán városban 2003. szeptemberétől létezik Nevelési Tanácsadó és Egységes 
Pedagógiai Szakszolgálat, ahol szakemberek végzi a logopédiai ellátással, a nevelési 
tanácsadással, valamint a gyermekek egyéni fejlesztésével kapcsolatos feladatokat.  
Az általános iskola és az óvoda önállóan szervezi meg a rászoruló tanulók részére a 
gyógytestnevelés foglalkozásokat. 
 
3.5 Középfokú oktatás  
 
Településünkön a Farkas Gyula Szakképző Iskola, Gimnázium és Speciális Szakiskola, 
egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Kollégium és Gyermekotthon 
(5630 Békés, Hőzső u. 30.) megyei fenntartású intézmény telephelyein gimnáziumi 
nevelés-oktatás és szakképzés is történik. 

 
4. A Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás közoktatás 
fejlesztésének fő céljai 
 
A közoktatás szolgáltatást nyújtó szervezet jogszerűen, törvényszerűen, 
költségorientáltan működjön. 
 
A közoktatási szolgáltatást nyújtó szervezet a társult településen élő gyermekek, tanulók 
számára biztosítsa a tankötelezettség teljesítését; az „átjárhatóság” és a „folytathatóság-
továbbépíthetőség” pedagógiai elvének érvényesítését. 
 
A közoktatási rendszerbe kerüléstől – óvoda, iskola-a közoktatási rendszerből 
kikerülésig- munkába állás, felsőoktatásba kerülés- nyomon követhető legyen a 
gyermek, tanuló előmenetele, egyéni tanulási útja. 
 
A helyi közoktatási rendszer rugalmasan alkalmazkodjék a felmerülő igényekhez, 
változásokhoz. 
 
Az intézményben stabil, innovatív nevelő-oktató tantestület működjenek. 
 
A „hozzáadott pedagógiai értékek” a (jóváhagyott pedagógiai program alapján) 
mérhetők, értékelhetők, regisztrálhatók legyenek. 
 
A rászoruló gyermeknek segítségnyújtás a mentális problémák kezeléséhez, az alapfokú 
képzés befejezéséhez, a gimnáziumi és a szakképzésben való részvételhez. 
 
Hatékony gyermek és ifjúságvédelem; hatékony együttműködés az intézmények között 
mind a hátránykompenzációban, mind a prevenciós munkában. 

 
5. Fejlesztési elképzelések 
 
A Dévaványa-Ecsegfalva Város Intézményfenntartó Társulás a kötelező 
feladatként jelentkező óvodai és általános iskolai ellátást az alábbiak szerint 
biztosítja: 
 
1. Az óvodai és általános iskolai feladat ellátását az Általános Művelődési 

Központ (5510 Dévaványa, Vörösmarty u. 6-8.) keretein belül kívánja továbbra 
is ellátni. 
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A feladatokat az intézmény alapító okirata részletesen tartalmazza. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: folyamatosan 

 
2. Az intézmény a minőségirányítási programjában, pedagógiai programjában kitűzött 

feladatainak végrehajtásával valósítsa meg a „folytathatóság-továbbépíthetőség” 
pedagógiai elvét 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: folyamatosan 2008. szeptember 1-jétől 

 
3. Az intézmény továbbképzési, valamint éves beiskolázási terveiben azokat a 

továbbképzési igényeket támogassa, amelyek a nevelési/pedagógiai/közművelődési 
programjukban kitűzött céljaik elérését, a kisgyermekek harmonikus 
személyiségfejlesztését legjobban szolgálják 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: értelemszerűen 

 
4. Az óvoda működési feltételeinek javítása, az óvodaépületek állagának fokozatos 

javítása. Karbantartás az évenkénti költségvetésben elfogadott karbantartási terv 
szerint. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: folyamatosan 

 
5. Az óvodai csoportok kialakítása a következő szabály szerint történik. 

Az óvodai csoportok számának meghatározásánál az adott év október 1-jén 
óvodába járó gyermekek számához hozzáadva a Kt. 3. sz melléklet II. rész 3. pontja 
alapján figyelembe vett létszámot, az osztó a Kt. által meghatározott maximális 
csoportlétszám. 
Felelős: ÁMK vezetője, óvodai intézményegység vezetője 
Határidő: folyamatosan, először 2008. szeptember 1. 
 

6. Az óvodában foglalkoztatottak létszámát a Kt. szerint kell biztosítani. 
Az óvodában a teljes nyitvatartási idő alatt, a csoportok száma alapján biztosítani 
kell a pedagógusok és a pedagógiai munkát segítők jelenlétét. 
Felelős: ÁMK vezetője, óvodai intézményegység vezetője 
Határidő: éves költségvetés elfogadása előtt tervezve, szeptember 1-jei évkezdésre 

 
7. Az óvodában biztosítani kell a feladatnak megfelelő szakemberellátást 

A humán erőforrás fejlesztési tervben figyelembe kell venni a feladatellátás 
változását, ennek megfelelően kell tervezni a pedagógus létszámokat. A 
pedagógusokon kívül az 1993. évi LXXIX. törvény 1. sz. mellékletében foglaltak 
alapján engedélyezi a fenntartó - A nevelő-oktatómunkát közvetlenül segítő - 
valamint a -További foglalkoztatás a nevelési-oktatási intézményekben - címszó 
alatt meghatározott dolgozói létszámot. 
Felelős: ÁMK vezetője, óvodai intézményegység vezetője 
Határidő: folyamatos 

 
8. Az önkormányzat az ÁMK Óvoda Intézményegysége tárgyi eszközeinek fejlesztését 

a kötelező eszköz és felszerelési jegyzék hiányzó eszközeinek biztosítását 2008. 
augusztus 31-éig végezze el. 
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 Mivel a fenntartó elfogadta az ütemtervet, a megvalósításához szükséges fedezetet 
biztosítani kell, a tárgyévre ütemezett összeget a költségvetés tervezésekor be kell 
tervezni. 
Az ÁMK Óvoda Intézményegysége a pályázati lehetőségek kihasználásával maga is 
törekedjen a nevelő-oktató munkához szükséges feltételek javítására 
Felelős: ÁMK vezetője, óvodai intézményegység vezetője 
Határidő: 2008. évi költségvetés tervezésekor 

 
9. A fenntartó a Kt. létszám határainak figyelembe vételével minden nevelési évre 

meghatározza az óvodai csoportok számát. 
Felelős: ÁMK vezetője, óvodai intézményegység vezetője 

humán szakreferens 
Határidő: minden évben június 30-ig, legelőször 2008-ban 

 
10.  Az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegysége a következő 

feladatokat látja el:  
- általános iskolai nevelés-oktatás 1-8. évfolyamon, 
- sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása az 1-8. évfolyamon, 
- tanulók napközbeni ellátása 

Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: folyamatos 

 
11. A demográfiai előrejelzések alapján a gyermeklétszám csökkenő tendenciát mutat, 

ezért a csoportok szervezésénél figyelembe kell venni. 
A 2008. szeptember 1-jén induló tanévtől a Kt. alapján  a következőképpen 
meghatározott csoportszervezést kell bevezetni: a beírt tanulók számához hozzáadva 
a Kt. 3. sz. melléklete II. 3. pontja alapján számított létszámot, az osztó a törvényben 
az adott évfolyamra érvényes maximális létszám 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: 2008. szeptember 1. 

 
12. Az általános iskolai pedagógusok álláshelyek száma nem lépheti túl az adott évben a 

csoportok száma és a törvény által kialakított teljes órakeret szerint számított 
létszámot. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: 2008. szeptember 1.-től folyamatosan 

 
13. Az iskolában biztosítani kell a feladatnak megfelelő szakos ellátás 

A humán erőforrás fejlesztési tervben figyelembe kell venni az egyes tantárgyak 
óraszámának változását, ennek megfelelően kell tervezni a pedagógus létszámokat. 
A pedagógusokon kívül az 1993. évi LXXIX. törvény 1. sz. mellékletében foglaltak 
alapján engedélyezi a fenntartó - A nevelő-oktatómunkát közvetlenül segítő - 
valamint a -További foglalkoztatás a nevelési-oktatási intézményekben - címszó 
alatt meghatározott dolgozói létszámot. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: folyamatos 

 
14. A napközis foglalkoztatás lehetőségét az igénylők számára továbbra is biztosítani 

kell. 
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A napközis csoportokat az iskolai osztályoknál leírtak alapján kell szervezni. A 
férőhelyek számát az éves költségvetésben kell meghatározni. 
Tanítás nélküli munkanapokon és a nyári szünetben is meg kell szervezni a 
napközis foglalkozásokat. 
A nyári szünetre napközis programot szükséges kidolgozni és a foglalkozásokra 
történő jelentkezés előtt nyilvánosságra kell hozni. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: tanév befejezése előtt, először 2008. május 31-ig 

 
15. A fenntartó a Kt. létszám határai figyelembe vételével minden tanévre 

meghatározza az iskolában indítható tanuló/napközis csoportok számát. 
Felelős: ÁMK vezetője 

 humán szakreferens 
Határidő: minden évben június 30-ig, legelőször 2008-ban 

 
16. Dévaványa város - nem kötelező közoktatási feladatát – az alapfokú 

művészetoktatást a továbbiakban is az ÁMK József Attila Művelődési Ház és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézményegységében kívánja biztosítani. 
Az intézmény folytassa tovább a művészeti nevelést az alapító okiratban 
meghatározott tanszakokon. 
Új szak indításának tervezése előtt be kell szerezni a fenntartó egyetértését. 
Felelős: ÁMK vezetője,  
Határidő: értelemszerűen 

 
17. Az alafokú művészetoktatás csoportlétszámai kialakításakor a művészetoktatásra 

vonatkozó létszámokat kell alkalmazni. Az csoportok kialakításánál törekedni kell a 
gazdaságosságra. 
Felelős: intézményvezető 
Határidő: folyamatos a 2008/2009. tanévtől kezdődően 

 
18. A fenntartó  minden tanévre meghatározza az iskolában indítható tanszakok, 

csoportok számát. 
Felelős: ÁMK vezetője 

 humán szakreferens 
Határidő: minden év június 30-ig, legelőször 2008-ban 

 
19. Az ÁMK Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 

Intézményegységét a fenntartó tovább kívánja működtetni annak érdekében, hogy a 
társulás ezen ellátásra szoruló gyermekei a többiekkel azonos feltételek mellett 
vehessenek részt a közoktatási rendszerben 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: folyamatosan 
 

19. Az ÁMK Óvoda Bölcsőde Intézményegységében - Ecsegfalva és Dévaványa 
települések vonatkozásában is - biztosítani kell minden halmozottan hátrányos 
helyzetű tanuló felvételét a gyermek 3 éve korától kezdődően. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: 2008. szeptemberétől folyamatosan 
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20. Meg kell teremteni a teljes körű óvodáztatás feltételeit Dévaványa és Ecsegfalva 
településeken. 
Felelős: fenntartó 
Határidő: folyamatosan 

 
21. A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek teljes körű nyilvántartása települési és 

intézményi szinten. 
Felelős: humán szakreferens, ÁMK vezetője 
Határidő: folyamatosan 

 
22. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók napközis ellátási igénye esetén az ellátást 

biztosítani kell. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: 2008. szeptemberétől folyamatosan 
 

23. A hátrányos/halmozottan hátrányos tanulók továbbtanulási esélyeinek javítása 
érdekében az ÁMK folytassa a 2003-ban beindított integrációs felkészítést. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: 2008. szeptemberétől folyamatosan 

 
24. Az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola Intézményegységében törekedni kell 

arra, hogy a tanórán kívüli programokba a hátrányos helyzetű/halmozottan 
hátrányos helyzetű tanulók minél nagyobb létszámmal kapcsolódjanak be. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: 2008. szeptemberétől folyamatosan 

 
25. A kompetenciamérések eredményeinek emelése érdekében az ÁMK Ványai 

Ambrus Általános Iskola Intézményegysége az előző évi mérések eredményeit 
elemezze, készítsen tervet az eredmények - különös tekintettel a halmozottan 
hátrányos helyzetű tanulók eredményei - javítása érdekében. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: 2008-tól folyamatosan évente a mérési eredmények nyilvánosságra 

hozatalát követően 
 

26. Az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola Intézményegysége szorgalmazza, hogy 
az intézmény hátrányos helyzetű/ halmozottan hátrányos helyzetű tanulói minél 
nagyobb arányban vegyenek részt az esélyegyenlőségük javítása érdekében 
meghirdetett pályázatokon, programokon. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: értelemszerűen 
 

27. Hosszabb távon törekedni kell az ÁMK intézményvezetésének arra, hogy a 
halmozottan hátrányos helyzetű tanulók tanulócsoportokba sorolása integráltan és 
arányosan történjen. 
Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: értelemszerűen 

 
28. Az Általános Művelődési Központ legtöbb tanulót befogadni képes Dévaványa, 

Vörösmarty u. 6-8. sz. alatti, az általános iskolai feladatellátást szolgáló központi 
épülete fog hosszú távon tovább funkcionálni. Annak érdekében, hogy a nevelési-
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Felelős: ÁMK vezetője 
Határidő: értelemszerűen 

 
6. Közoktatási intézményt érintő döntések előkészítése 
 
A Dévaványa-Ecsegfalva Intézmény-Fenntartó Társulás a közoktatási intézményét 
érintő döntése előtt beszerzi az intézményvezető véleményét, szükség esetén egyeztetést 
kezdeményez. 
Az intézményvezető tájékoztatja az érdekelteket (szülők) és szükség estén összegyűjtik a 
véleményeket és továbbítja a fenntartó felé. 
Az intézményhasználók széles körét érintő döntések előtt megvalósítási és 
érdekegyeztetési folyamattervet kell készíteni a határidők és a felelősök megjelölésével. 
Felelős: ÁMK vezetője 

 humán szakreferens 
Határidő: értelemszerűen 
 
7.    Finanszírozás 
Az Általános Művelődési Központ költségvetését feladat-finanszírozás alapján kell 
meghatározni. 
Az intézmény használja ki saját bevételi, bővítési lehetőségeiket, valamint fejlesztési 
feladataikhoz, programjaikhoz a pályázati lehetőségeket, a szponzorok támogatását. 
 
8. Mellékletek: 

1.sz. melléklet: Adatok a Dévaványa városban működő nem önkormányzati 
fenntartású általános iskolára vonatkozóan 

2.sz melléklet: Óvodáskorúak létszáma, óvodai csoportok száma a Dévaványa-
Ecsegfalva Intézmény-Fenntartó Társulás területén - a 2008/2009. 
nevelési évtől kezdődően az óvodáskorú gyermekek teljes körű 
óvodáztatása esetén 

3. sz. melléklet: Tanulólétszám, tanulócsoportok száma a Dévaványa-Ecsegfalva 
Intézmény-Fenntartó Társulás területén 2007/2008 –2012/2013 

 
Dévaványa, 2007. december 29. 
 
 
Záradék: 
 
A Feladatellátási, Intézményhálózat-Működtetési és Fejlesztési Tervet Dévaványa Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete a…./ …….(…) Kt. sz. határozatával elfogadta. 
A Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervet a Képviselő-
testület kétévente felülvizsgálja. 
A legközelebbi felülvizsgálat határideje: 2010. január 31. 
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1. sz. melléklet: 
Adatok a Dévaványa városban működő nem önkormányzati fenntartású általános 
iskolára vonatkozóan 
Az intézmény neve, címe: Szügyi Dániel Református Általános Iskola 

5510 Dévaványa, Vörösmarty u. 6-8. 
Fenntartójának neve, címe: Tiszántúli Református Egyházkerület 

4026 Debrecen, Kálvin tér 17. 
Az intézmény tanulólétszáma a 2007/2008. tanévben 
Tanulók száma az egyes évfolyamokon 2007/2008. 
 
Évfolyam 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 
Tanulók 
száma 
2007/2008. 

13 15 14 10 19 15 12 13 

 
Főállású pedagógusok száma: 10 fő. 
Sajátos nevelési igényű tanulók száma: 2 fő (a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői 

Bizottság szakvéleménye alapján nevelésük-
oktatásuk a többi gyermekkel együtt történik.) 

Hátrányos helyzetű tanulók száma az intézményben: 70 fő. 
Más településről bejáró tanulók száma: 3 fő. 
Feladat-ellátási helyek: 5510 Dévaványa, Vörösmarty u. 2., 

5510 Dévaványa, Bem u. 7. 
Osztálytermek száma: 8 
Napközis csoportok száma: 2 
 



2.sz melléklet 
Óvodáskorúak létszáma, óvodai csoportok száma a Dévaványa-Ecsegfalva Intézmény-Fenntartó Társulás területén 
(a 2008/2009. nevelési évtől kezdődően az óvodáskorú gyermekek teljes körű óvodáztatása esetén) 

 
 

 
 

Kiscsoportos korú 
gyermekek létszáma 

 

Középső csoportos korú 
gyermekek létszáma 

Nagycsoportos korú 
gyermekek létszáma 

Óvodáskorú gyermekek 
létszáma összesen Óvodai csoportok száma 

Nevelési 
év  

Dévaványa 
 

Ecsegfalva Dévaványa Ecsegfalva Dévaványa Ecsegfalva Dévaványa Ecsegfalva Dévaványa Ecsegfalva 

 
2007/2008 

 
73 5 81 17 76 8 230 30 11 1 

 
2008/2009 

 
61 8 73 11 81 5 215 24 10 1 

 
2009/2010 

 
68 9 61 8 73 11 202 28 10 1 

 
2010/2011 

 
57 9 68 9 61 8 186 26 9 1 
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3. sz. melléklet 
Tanulólétszám, tanulócsoportok száma a Dévaványa-Ecsegfalva Intézmény-Fenntartó Társulás területén 2007/2008 –2012/2013. 

Tanév 
2007/2008 2008/2009 2009/2010 2010/2011 2011/2012 Évfolyam Település 

Tanuló-
létsz. 

Tanuló- 
csop 

Tanuló-
létsz. 

Tanuló- 
csop 

Tanuló-
létsz. 

Tanuló- 
csop 

Tanuló-
létsz. 

Tanuló- 
csop 

Tanuló-
létsz. 

Tanuló-
csop 

Dévaványa 75 3 66 3 45 2 63 3 51 2 1. 
Ecsegfalva 13 1 8 1 8 1 11 1 8 1 
Dévaványa 84 3 75 3 66 3 45 2 63 3 2. 
Ecsegfalva 9 1 13 1 8 1 8 1 11 1 
Dévaványa 69 3 84 3 75 3 66 3 45 2 3. 
Ecsegfalva 14 1 9 1 13 1 8 1 8 1 
Dévaványa 82 4 69 3 84 3 75 3 66 3 4. 
Ecsegfalva 17 1 14 1 9 1 13 1 8 1 
Dévaványa 3 4 3 3 3 5. 
Ecsegfalva 85 - 99 - 83 - 93 - 88 - 
Dévaványa 4 3 4 3 3 6. 
Ecsegfalva 118 - 85 - 99 - 83 - 93 - 
Dévaványa 3 4 3 4 3 7. 
Ecsegfalva 

82 
- 

118 
- 

85 
- 

99 
- 

83 
- 

Dévaványa 4 3 4 3 4 8. 
Ecsegfalva 108 - 82 - 118 - 85 - 99 - 

Spec. tag.  
1-8. Dévaványa 20 2 16 2 14 1 14 1 10 1 

Dévaványa 703 29 694 28 669 26 623 25 598 24 
Ecsegfalva 53 4 44 4 38 4 40 4 35 4 

Összesen ÁMK 
egészére 

vonatkozóan 
756 33 738 32 707 30 663 29 633 28 
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Határozati javaslat: 

……/2008. (I. 31.) Kt. hat. 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dévaványa – Ecsegfalva Intézményfenntartó 
Társulás Közoktatási Feladat-ellátási, Intézményhálózat Működtetési és Fejlesztési Tervét a 2008-2012. 
évekre vonatkozóan elfogadja. A dokumentumot 2012. 01. 31-ig felül kell vizsgálni. 

 

Felelős: Pap Tibor polgármester 
Határidő: értelem szerint 
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	A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX: törvény 85.§ (5) bekezdésében foglaltak szerint: Ha a helyi önkormányzat az óvodai nevelésről vagy az általános iskolai nevelésről és oktatásról részben vagy egészben nem saját intézményfenntartással gondoskodik, az önkormányzati intézkedési tervben meg kell határoznia, hogy milyen módon tesz eleget az e törvényben meghatározott kötelezettségének. Az önkormányzati intézkedési tervet pedig azzal a helyi önkormányzattal közösen kell elkészítenie, amelyik által fenntartott nevelési-oktatási intézmény látja el az illetékességi területén élők tekintetében a kötelező felvételt biztosító óvoda, illetve a kötelező felvételt biztosító iskola feladatait. Így a közoktatási intézkedési tervet Ecsegfalva községgel együtt kell elkészíteni.
	Szociális helyzet a társult településeken

	A többször módosított, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. § szerint:
	(1) Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség - e törvény 6. §-ának (2) bekezdésében meghatározottak szerinti - kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik.
	(2) Az óvoda a gyermek hároméves korától ellátja - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint - a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is.
	(3) A gyermek - ha e törvény másképp nem rendelkezik - abban az évben, amelyben az ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.
	(4) Az óvodai foglalkozásokat oly módon kell megszervezni, hogy az óvoda a szülők igényei szerint eleget tudjon tenni az óvodai neveléssel, a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatainak. Az e törvényben meghatározott óvodai feladatok ellátásához igénybe vehető heti időkeret ötven óra, melyet indokolt esetben meg kell növelni a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz szükséges idővel.

